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   Расчет компенсации и сумм задолженности ВВЗ





     2000 год ( с 01.07.2000 г)

1.  2713 р 61 коп х 1,581 = 4290 р 22 коп х 6 мес. = 25741 р 32 коп *
2.  2713 р 61 коп х 6 мес. = 16281 р 66 коп **

3.  25741 р 32 коп – 16281 р 66 коп = 9459 р 66 коп  х 1,515 х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 39044 р 17 коп   ***
Задолженность за 6 (шесть) месяцев 2000 года равна: 39044 р 17 коп   (тридцать девять тысяч сорок четыре рубля 17 коп)

_____________________________________________________________________________





                2001 год

1. 4290 р 22 коп х 1,515 = 6499 р 68 коп х 12 мес = 77996 р 16 коп

2. 3250 р 90 коп х 12 мес = 39010 р 80 коп

3. 77996 р 16 коп – 39010 р 80 коп = 38985 р 36 коп х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 106211 р 01 коп
Задолженность за 2001 год равна: 106211 р 01 коп (сто шесть тысяч двести одиннадцать рублей 01 коп)

_____________________________________________________________________________





                  2002 год

1. 6499 р 68 коп х 1,54 = 10009 р 51 коп х 12 мес = 120114 р 09 коп

2. 3250 р 90 коп х 1,54 = 5006 р 39 коп х 12 мес = 60076 р 68 коп

3. 120114 р 09 коп – 60076 р 68 коп = 60037 р 41 коп х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 =              = 106210 р 94 коп 

Задолженность за 2002 год равна : 106210 р 94 коп (сто шесть тысяч двести десять рублей 94 коп)

_____________________________________________________________________________





              2003 год

1. 10009 р 51 коп х 1,218 = 12191 р 58 коп х 12 мес = 146298 р 96 коп

2. 5006 р 39 коп х 1,218 = 6097 р 78 коп х 12 мес = 73173 р 36 коп

3. 146298 р 96 коп – 73173 р 36 коп = 73125 р 60 коп х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 106210 р 99 коп

Задолженность за 2003 год равна: 106210 р 99 коп (сто шесть тысяч двести десять рублей 99 коп)

_____________________________________________________________________________





               2004 год

1. 12191 р 58 коп х 1,206 = 14703 р 05 коп х 12 мес = 176436 р 60 коп

2. 6097 р 78 коп х 1,206 = 7353 р 93 коп х 12 мес = 88247 р 16 коп

3.   176436 р 60 коп -  88247 р 16 коп = 88189 р 44 коп х 1,11 х 1,085 = 106210 р 95 коп
Задолженность за 2004 год равна: 106210 р 95 коп (сто шесть тысяч двести десять рублей 95 коп)

_____________________________________________________________________________               

           2005 год (январь 2005 г)

1. 14703 р 05 коп х 1,11 = 16320 р 39 коп
2. 16320 р 39 коп – 7353 р 93 коп = 8966р 46 коп х 1,085 = 9728 р 61 коп

Задолженность за январь м-ц 2005 года равна: 9728 р 61 коп (девять тысяч семьсот двадцать восемь рублей 61 коп)

_____________________________________________________________________________





  2005 год (с 1 февраля 2005 г)

1. 16320 р 39 коп х 90% = 14688 р 35 коп х 11 мес = 161571 р 85 коп

2. 6618 р 54 коп х 11 мес = 72803 р 94 коп

3. 161571 р 85 коп – 72803 р 94 коп = 88767 р 91 коп х 1,085 = 96313 р 18 коп
Задолженность за 11 (одиннадцать) месяцев 2005 года равна: 96313 р 18 коп (девяносто шесть тысяч триста тринадцать рублей 18 коп)

_____________________________________________________________________________                                               

                  2006 год

  1.   14688 р 35 коп х 1,085 = 15936 р 86 коп х 9 мес = 143431 р 74 коп

        2.    6618 р 54 коп х 1,085 = 7181 р 12 коп х 9 мес = 64630 р 08 коп

        3.    143431 р 74 коп – 64630 р 08 коп = 78801 р 66 коп

 Задолженность с 01.01.2006 г по 30.09.2006 г равна: 78801 р 66 коп (семьдесят восемь тысч восемьсот один рубль 66 коп)
_____________________________________________________________________________

Итого задолженность с 01.07.2000 года по 30.09.2006 года равна:

39044 р 17 коп + 106211 р 01 коп + 106210 р 94 коп + 106210 р 99коп + 106210 р 95 коп +
+ 9728 р 61 коп + 96313 р 18 коп + 78801 р 66 коп = 648731 р 51 коп (шестьсот сорок восемь тысяч семьсот тридцать один рубль 51 коп)

Расчет компенсации и задолженности сумм на приобретение продовольственных товаров (мне)





2000 год ( с 01.07.2000 г)

4. 250 р 47 коп х 1,581 = 395 р 99 коп х 6 мес. = 2375 р 94 коп  *

5. 250 р 47 коп х 6 мес. = 1502 р 82 коп  **

6. 2375 р 94 коп – 1502 р 82 коп = 873 р 12 коп х 1,515 х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х         х 1,085 = 3603 р 75 коп   ***
Задолженность за 2000 год равна: 3603 р 75 коп   ( три тысячи шестьсот три рубля 75 коп)

____________________________________________________________________________
                                                                                                                

                                                                    2001 год

4. 395 р 99 коп х 1,515 = 599 р 92 коп х 12 мес = 7199 р 04 коп

5. 300 р 00 коп х 12 мес = 3600 р 00 коп

6. 7199 р 04 коп – 3600 р 00 коп = 3599 р 04 коп х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 =       = 9805 р 16 коп
Задолженность за 2001 год равна: 9805 р 16 коп (девять тысяч восемьсот пять рублей 16 коп)

_____________________________________________________________________________





                   2002 год

4. 599 р 92 коп х 1,54 = 923 р 88 коп х 12 мес = 11086 р 56 коп

5. 300 р 00 коп х 12 мес = 3600 р 00 коп

6. 11086 р 56 коп – 3600 р 00 коп = 7486 р 56 коп х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 13244р 17 коп
Задолженность за 2002 год равна: 13244 р 17 коп (тринадцать тысяч двести сорок четыре рубля 17 коп)

_____________________________________________________________________________





                 2003 год

4. 923 р 88 коп х 1,218 = 1125 р 29 коп х 12 мес = 13503 р 48 коп

5. 300 р 00 коп х 1,218 = 365 р 40 коп х 12 мес = 4384 р 80 коп 

6. 13503 р 48 коп – 4384 р 80 коп = 9118 р 68 коп х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 13244 р 39 коп
Задолженность за 2003 год равна: 13244 р 39 коп (тринадцать тысяч двести сорок четыре рубля 39 коп)

_____________________________________________________________________________





                2004 год  

      1.  1125 р 29 коп х 1,206 = 1357 р 10 коп х 12 мес = 16285 р 20 коп

      2.  365 р 40 коп х 1,206 = 440 р 67 коп х 12 мес = 5288 р 04 коп

      3.  16285 р 20 коп - 5288 р 04 коп = 10997 р 16 коп х 1,11 х 1,085 = 13244 р 43 коп
Задолженность за 2004 год равна:  13244 р 43 коп (тринадцать тысяч двести сорок четыре рубля 43 коп)

_____________________________________________________________________________

                                                              2005 год

       1.  1357 р 10 коп х 1,11 = 1506 р 38 коп х 12 мес = 18076 р 54 коп

       2.  440 р 67 коп х 12 мес = 5288 р 04 коп

       3.  18076 р 54 коп - 5288 р 04 коп = 12788 р 52 коп х 1,085 = 13875 р 54 коп
Задолженность за 2005 год равна: 13875 р 54 коп (тринадцать тысяч восемьсот семьдесят пять рублей 54 коп)

____________________________________________________________________________

                                                                2006 год

        1.  1506 р 38 коп х 1,085 = 1634 р 42 коп х 9 мес = 14709 р 78 коп

        2.   440 р 67 коп х 1,085 = 478 р 13 коп х 9 мес = 4303 р 61 коп

        3.   13075 р 36 коп – 3825 р 04 коп = 10406 р 61 коп
Задолженность с 01.01.2006 г по 30.09.2006 г равна: 10406 р 61 коп (десять тысяч четыреста шесть рублей 61 коп)

Итого задолженность с 01.07.2000 года по 30.09.2006 года равна:

3603 р 75 коп + 9805 р 16 коп + 13244 р 17 коп + 13244 р 39 коп + 13244 р 43 коп + 13875 р 54 коп + 10406 р 61 коп  = 77424 р 05 коп (семьдесят семь тысяч четыреста двадцать четыре рубля 05 коп)

   Расчет компенсации и задолженности сумм на приобретение        продовольственных товаров (для моей дочери)
                                                 2000 год ( с 01.07.2000 г)

1.   250 р 47 коп х 1,581 = 395 р 99 коп х 6 мес. = 2375 р 94 коп  *
2.   250 р 47 коп х 6 мес. = 1502 р 82 коп  **

3. 2375 р 94 коп – 1502 р 82 коп = 873 р 12 коп х 1,515 х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 3603 р 75 коп    ***
Задолженность за 2000 год равна: 3603 р 75 коп   ( три тысячи шестьсот три рубля 75 коп)

_____________________________________________________________________________





                  2001 год

1.   395 р 99 коп х 1,515 = 599 р 92 коп х 12 мес = 7199 р 04 коп

2. 300 р 00 коп х 12 мес = 3600 р 00 коп

3. 7199 р 04 коп – 3600 р 00 коп = 3599 р 04 коп х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 9805 р 16 коп
Задолженность за 2001 год равна: 9805 р 16 коп (девять тысяч восемьсот пять рублей 16 коп)

_____________________________________________________________________________                                                                

       2002 год

1.   599 р 92 коп х 1,54 = 923 р 88 коп х 12 мес = 11086 р 56 коп

2. 300 р 00 коп х 1,54 = 462 р 00 коп х 12 мес = 5544 р 00 коп

3. 11086 р 56 коп – 5544р 00 коп = 5542 р 56 коп х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 9805 р 23 коп
Задолженность за 2002 год равна: 9805 р 23 коп (девять тысяч восемьсот пять рублей 23 коп)


____________________________________________________________________________    

                                                                    2003 год

1.   923 р 88 коп х 1,218 = 1125 р 29 коп х 12 мес = 13503 р 48 коп

2. 462 р 00 коп х 1,218 = 562 р 72 коп х 12 мес = 6752 р 64 коп 

3. 13503 р 48 коп – 6752 р 64 коп = 6750 р 84коп х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 9805 р 23 коп
Задолженность за 2003 год равна: 9805 р 23 коп (девять тысяч восемьсот пять рублей 23 коп)


_____________________________________________________________________________





                   2004 год  

      1.  1125 р 29 коп х 1,206 = 1357 р 10 коп х 9 мес = 12213 р 90 коп

      2.  562 р 72 коп х 1,206 = 678 р 64 коп х 9 мес = 6107 р 76 коп

      3.  12213 р 90 коп - 6107 р 76 коп = 6106 р 14 коп х 1,11 х 1,085 = 7353 р 93 коп
Задолженность за 2004 год равна:  7353 р 93 коп (семь тысяч триста пятьдесят три рубля 93 коп)

_____________________________________________________________________________

Итого задолженность с 01.07.2000 года по 30.09.2004 года равна:

3603 р 75 коп + 9805 р 16 коп + 9805 р 23 коп  +  9805 р 23 коп + 7353 р 93 коп = 40373 р 30 коп (сорок тысяч триста семьдесят три рубля 30 коп)                                           

       Расчет суммы компенсации и задолженности ежегодной выплаты  на оздоровление





                 2000 год

417 р 45 коп х 1,581 = 659 р 99 коп * – 417 р 45 коп ** = 242 р 54 коп х 1,515 х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 1001 р 07 коп   ***
Задолженность за 2000 год равна: 1001 р 07 коп   (одна тысяча один рубль 07 коп)

_____________________________________________________________________________





                 2001 год

660 р х 1,515 =  999 р 88 коп – 500 р =  499 р 88 коп х 1,54 х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 1361 р 86 коп

Задолженность за 2001 год равна: 1361 р 86 коп (одна тысяча триста шестьдесят один рубль 86 коп)
_____________________________________________________________________________                                                               

                                                                    2002 год

999 р 88 коп х 1,54 = 1539 р 82 коп – 770 р = 769 р 85 коп х 1,218 х 1,206 х 1,11 х 1,085 = 1361 р 93 коп
Задолженность за 2002 год равна: 1361 р 93 коп (одна тысяча триста шестьдесят один рубль 93 коп)

_____________________________________________________________________________                                                          

                                                                       2003 год

1539 р 82 коп х 1,218 = 1875 р 54 коп – 937 р 86 коп = 937 р 64 коп х 1,206 х 1,11 х 1,085 = =1361 р 87 коп
Задолженность за 2003 год равна: 1361 р 87 коп (одна тысяча триста шестьдесят один рубль 87 коп)

_____________________________________________________________________________

                                              2004 год

1875 р 50 коп х 1,206 = 2261 р 85 коп – 500 р = 1761 р 85 коп х 1,11 х 1,085 = 2121 р 88 коп
Задолженность за 2004 год равна: 2121 р 88 коп (две тысячи двадцать один рубль 88 коп)

          2005 год
2261 р 85 коп х 1,11 = 2510 р 65 коп – 550 р = 1960 р 65 коп х 1,085 = 2127 р 31 коп
Задолженность за 2005 год равна: 2127 р 31 коп (две тысячи сто двадцать семь рублей 31 коп)

_____________________________________________________________________________






        2006 год

1. 2510 р 65 коп х 1,085 = 2724 р 06 коп - 656 р 43 коп  = 2067 р 63 коп
Задолженность за 2006 год равна: 2067 р 63 коп (две тысячи шестьдесят семь рублей 63 коп)

_____________________________________________________________________________

Итого сумма задолженности за 2000 – 2006 гг равна: 

1001 р 07 коп + 1361 р 86 коп + 1361 р 93 коп + 1361 р 87 коп + 2121 р88 коп + 2127 р 31 коп + 2067 р 63 коп = 11403 р 55 коп (одиннадцать тысяч четыреста три рубля 55 коп)
ИТОГО СУММА  ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВСЕМ ВЫПЛАТАМ РАВНА:
648731 р 51 коп + 77424 р 05 коп + 40373 р 30 коп + 11403 р 55 коп = 777932 р 41 коп (семьсот семьдесят семь тысяч девятьсот тридцать два рубля 41 коп)
Примечание:

*     - сумма, которую я должен был получать

**   - сумма фактически полученная

*** - сумма задолженности

